

烧钱1.7亿的《楚汉传奇》下月首播

导演高希希称,贵有贵的道理,千军万马的战争场面都是真的



《楚汉传奇》海报

首播。因为拍《楚汉传奇》，高希希被誉为“国内最烧钱导演”。前日高希希在接受记者电话采访时声称这个1.7亿元贵有贵的道理，该剧最大限度还原战争场面，不仅宫殿、城墙全部重建，能看到的千军万马也都是真的，不是电脑特效。

高希希的“大戏情结”

高希希笑言自己确有“大戏情结”，“很多人拍生活剧，觉得信手拈来，可我还是有大戏情结的”。高希希透露，剧中亮点之一是战争画面，一场战争戏甚至会动用2000人参与拍摄，而这些人光是换衣服都得3个小时！除重建场景，剧中还将一一再现多场中国历史上的经典战例，如焚书坑儒、十面埋伏、破釜沉舟、彭城之战、濉水之战，还有经典场景鸿门宴、霸王别姬等等。“大家耳熟能详的桥段我们都会表现。一定让观众看过瘾。”高希希说。

站着拍完的戏

众所周知，刘邦（陈道明饰）与项羽（何润东饰）二人，是楚汉之争中的“命运双生子”。而高希希对于这两位男主角可谓赞不绝口，尤其“超级大腕”陈道明，他感动于当初一找陈道明人家立马答应，还说等这个角色等了7年。

媒体眼中“个性高傲”“脾气难捉摸”的陈

道明，在高希希口中简直就是“超级劳模”，其敬业程度简直到了“令人发指”的地步：“很难想象，一个像陈道明这大牌的艺术家，在片场竟没有椅子！他坚持从开工到收工一直站着，因为他怕一坐下就会脱离角色，更怕跑神！”陈道明的“站神”精神，让剧组上下都肃然起敬：“你说陈道明站着，我们谁敢坐下？剧组就集体‘陪站’呗！”高希希笑着表示，这算是一部“站着拍完的戏”。

陈道明的“怪癖”

除站着拍戏，高希希爆料，陈道明还有个“怪癖”，就是坚决不穿秋裤，“特别冷的冬天，他就穿一条单裤，因为他觉得戏中的场景是在秋天，多穿一条裤子都会影响视觉效果。就为这，拍完他重感冒了一周，差点得肺炎。他在片场更不会脱戏服，永远是整装待发的样子”。

对收视率第一很自信

高希希自认收视率第一肯定没问题，不过拍了不少大戏的他，每逢有新剧开播前自己依然例行忐忑：“不管以往有什么业绩，每次新筹备一部剧我都会把自己清零，没资格觉得自己有经验了，就可以骄傲了。做这一行，每天都要面对新东西。我们期待观众给我们关注，并且能提提意见。”

图说文娱 Picture



《霍比特人1》全球首映 姚晨应邀走红毯

11月28日，中国影星姚晨出席电影《霍比特人1：意外之旅》的首映式。

当日，《霍比特人1：意外之旅》全球首映式在新西兰首都惠灵顿举行。

(新华社发)

□据《新快报》

耗资1.7亿元，由陈道明、何润东、秦岚、段奕宏、孙海英、杨立新主演的战争史诗剧《楚汉传奇》将于12月28日在浙江卫视全国

《一代宗师》终定档期：明年1月8日



“咏春宗师”梁朝伟

“八卦宗师”章子怡

“形意宗师”赵本山

“八极宗师”张震

□据《羊城晚报》

王家卫巨制《一代宗师》上周传出延期上映，导致网民议论纷纷，甚至有人猜测电影将于明年年中戛纳电影节之后再作上映。前日，银都机构终于作出正式回应，宣布电影将调整档期为明年1月8日。银都机构发行总监薛理明表示：“《一代

宗师》凝聚了王家卫导演和所有演员多年的心血，从这个角度上来讲，我们也希望影片有一个相对充分的空间去释放能量，这是对电影创作者的尊重。王家卫自1988年开始拍摄《旺角卡门》，到明年整25年，《一代宗师》是他的第十部长片，也是他倾尽心血最多的一部。这次《一代宗师》作为贺岁档的压轴同时也是中国电影在2013年的开篇，相

信《一代宗师》一定能够撑起这个档期，为2013年的中国电影作出一个漂亮的开局。”

同时，《一代宗师》发布了四款重量级人物的“破浪版海报”，咏春拳梁朝伟、八卦掌章子怡、八极拳张震、形意拳赵本山，这四大“宗师”以各门派的看家招式劈开水波，尽显凌厉霸气。有网友戏称《一代宗师》“神龙见首不见尾”，“由‘神龙’来压轴，可谓恰如其分”。



《杀倭令》北京热拍 小沈阳戴毡帽出镜

由小沈阳、王刚主演的电视剧《杀倭令》日前在北京热拍，剧中小沈阳演绎一名草根英雄的成长史。

(新华)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐